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Mgr. Daniel Pražák během svého studia prokázal kompetence pro vědeckou práci a zejména pro její 

aplikaci a popularizaci v pedagogické praxi. Formuloval vědecký problém a s pomocí školitele ho 

kontextualizoval do současného světového diskurzu pedagogiky. Samostatně postupoval při zpracování 

přehledu literatury, formulaci metodologie výzkumu a jeho realizaci, to vše v době epidemie covid-19 

a dalších problémů (migrační vlna), které musel čelit jako badatel i jako učitel základní školy. 

Zcela mimořádná byla a je jeho schopnost popularizovat směrem ke svým kolegům pedagogickým 

pracovníkům nejen téma své disertace, ale i další aktuální problémy věd o vzdělávání a vzdělávací 

politiky, s nimiž se seznamoval během studia i při svých četných dalších odborných aktivitách. Podílel 

se mimo jiné na procesu revize RVP ZV, kde měl na starosti návrh komunikační strategie. Pomáhal nám 

tak jako kolega naplňovat také třetí roli naší univerzity. Zapojil se do činnosti našeho pracoviště i tím, 

že v prvním funkčním období Komise pro etiku výzkumu PedF UK působil jako její sekretář a měl na 

starosti webové stránky komise. 

Získal a úspěšně řešil projekt Grantové agentury Univerzity Karlovy č. 1166320. 

Kromě účasti na řadě konferencí u nás i v zahraničí (včetně konferencí ČAPV, ECER) a výjezdů na jiné 

odborné akce se D. Pražák zúčastnil v roce 2019 letní školy a navazující 4th European Conference on 

Curriculum Studies (EuroACS) na Maynooth University, Irsko, a v roce 2023 absolvoval stáž na 

University of Glasgow u prof. Chrise Chapmana v délce jednoho měsíce. Prof. Chapman je světově 

uznávaným představitelem studia sítí škol, tedy tématu studentovy disertační práce. 

Výsledky disertačního výzkumu publikoval D. Pražák (se školitelem) v jednom odborném článku 

(Scopus) a více textech popularizujících, přednesl je na několika konferencích u nás i v zahraničí 

(seznam v příloze). Jako spoluautor se podílel na další zahraniční recenzované odborné publikaci 

z oblasti didaktiky. Přehledovou studii tvořící kapitolu jeho disertace, která je pozitivně hodnocena 

oběma oponenty, submitoval do českého odborného časopisu. Bylo by vhodné realizovat záměr 

publikovat výsledky disertace také v anglickém článku se zahraničním spoluautorem, se kterým navázal 

doktorand kontakt během stáže v Glasgowě. 
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